
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Mandiner - 2025.02.12. 
Jókai 200 – A magyar írófejedelem 
Életének és munkásságának legfontosabb állomásain Rózsafalvi Zsuzsanna irodalomtörténész, a 
Petőfi Irodalmi Múzeum Kézirattárának főosztályvezetője, Fábri Anna irodalom- és 
művelődéstörténész, az ELTE nyugalmazott docense és Hermann Róbert Széchenyi-díjas 
történész kalauzolt végig bennünket. 
https://mandiner.hu/kultura/2025/02/jokai-200-a-magyar-irofejedelem 
 
HVG – 2025.02.13. 
Unalomig nemismert 
Miben előzte meg a korát, mit kellene tananyagba tenni tőle Az arany ember helyett, miért volt 
nagy dolog, hogy a fiatal Csehov paródiát írt róla – erről beszélgettünk Szilágyi Márton 
irodalomtörténésszel, az ELTE BTK XVIII-XIX. századi Magyar Irodalomtörténeti Tanszék 
vezetőjével Jókai Mór 200. születésnapja alkalmából. 
Nyomtatott megjelenés, 48-49. oldal 
 
Magyar Narancs – 2025.02.13. 
A pesszimista kulturális migráns  
Szilágyi Márton irodalomtörténésszel, az ELTE tanszékvezetőjével, „Az utolsó magyar” című 
Arany János monográfia szerzőjével egyebek mellett arról beszélgettünk, miért aktuális ma Arany, 
mit tudunk az elveszett kéziratairól és mit a gyötrődéseiről. 
https://magyarnarancs.hu/konyv/a-pesszimista-kulturalis-migrans-274551 
 
Magyar Narancs – 2025.02.13. 
„Mi lehet a gyerekekkel?” 
„Filmrendezést tanítok. A Budapesti Metropolitan Egyetemen és az ELTE-n is van akkreditált 
filmrendező BA-képzés, ezek az állandó munkahelyeim. (…) A hallgatóknak azt mondom, hogy 
egy kicsit tartalomgyártóvá kell átalakulniuk, mert ahol még van szabad munkalehetőség, az az 
internet, hiszen egyre több a mozgóképes tartalom. Keveseknek sikerül bejutni a reklámos 
világba, mert az szintén iszonyatosan zárt. Többeknek javaslom, hogy próbáljanak meg külföldre 
menni mesterképzésre, kezdjenek el egy másik ország filmes közegében mozogni, mert itthon 
nagyon leszűkültek a lehetőségek.” – mondta el Schwetje Mihály filmrendező. 
https://magyarnarancs.hu/film2/mi-lehet-a-gyerekekkel-274552 
 
Bdpst24.hu – 2025.02.13. 
Mi a közös a részecskegyorsítókban és az éghajlatváltozásban? 
A Paul Lévy matematikus után Lévy-sétának (vagy bizonyos esetekben Lévy-repülésnek) nevezett 
jelenség a véletlen bolyongásnak egy fajtája, amely a természetben rengeteg különféle esetben 
előfordul, ragadozó állatok élelemkeresésétől kezdve közgazdasági, mikrobiológiai, kémiai 
folyamatokon át az éghajlatváltozásig. Az ELTE Atomfizikai Tanszék és az Asztro- és 
részecskefizikai Tématerületi Kiválósági Program kutatói, Kincses Dániel, Nagy Márton és 
Csanád Máté legújabb kutatásukban megmutatták, hogy a nagyenergiás atommag-ütközésekben 
keletkező részecskék mozgása is leírható Lévy-sétaként, ezzel megerősítették a jelenség 
interdiszciplináris jellegét. 
https://bdpst24.hu/2025/02/13/mi-a-kozos-a-reszecskegyorsitokban-es-az-eghajlatvaltozasban/ 
Megjelent még: MTI – Tudományplaza.hu – Player.hu - kultura.hu - alternativenergia.hu - muszaki-
magazin.hu - technokrata.hu 
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Qubit - 2025.02.13. 
Csodaszer-e a D-vitamin, és milyen betegségeket okoz a hiánya? 
Mit együnk, és mennyit napozzunk a D-vitamin pótlásához? Együnk-e csukamájolajat? Mennyit 
kell szednünk az egészséges élethez? Túladagolható-e D-vitamin? Darwinista 
podcastsorozatukban Kun Ádám evolúcióbiológus, az ELTE TTK Biológiai Intézetének 
docense, állandó szerzőnk és Mandl Péter orvos, a Bécsi Orvostudományi Egyetem kutatója 
kalauzol minket az élettudományok világában. 
https://qubit.hu/2025/02/13/csodaszer-e-a-d-vitamin-es-milyen-betegsegeket-okoz-a-hianya 
 
Magyar Nemzet - 2025.02.14. 
Újabb bevetésre készülhet az ellenzék nehézfegyverének tartott datadatos haderő 
Dessewffy szintén alapító volt a DatAdatban, egyébként a Gyurcsány-kormány agytrösztjének 
tartott Demos korábbi vezetője, az ELTE Társadalomtudományi Karának oktatója. Dessewffy 
egyetemi kutatómunkája teljesen beleillik a vállalkozás profiljába (adatbázis-építés, a választók 
profilozása), mivel ő az ELTE Digitális Szociológia Kutatóközpontjának a vezetője.    
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/02/ujabb-bevetesre-keszulhet-az-ellenzek-
nehezfegyverenek-tartott-datadatos-hadero 
Megjelent még: Origo – Ripost - Mandiner 
 
Magyar Hang - 2025.02.14.  
Lájkvadászat a Föld körül 
Kapu Tibor egyáltalán nem űrturista abban az értelemben, hogy nem nyaralni megy fel, és nem a 
saját pénzéből fizeti az utat, a milliárdos hobbiűrhajósoktól (például a magyar származású Charles 
Simonyitól) eltérően. Számos tudományos kísérletet fog végrehajtani, amelyekről azonban néhány 
általános félmondaton túl nem sokat tudni. Az egyik kísérletet Vincze Miklós, az ELTE fizikusa, a 
Tilos Rádióban hallgatható Sokolébresztő című űrhajózási műsor és podcast szerkesztője 
tervezte. A kutatót titoktartás kötelezi, ezért az általa tervezett kísérletről nem beszélhetett. Ez 
meglehetősen szokatlan: a NASA és az ESA küldetései során végzett tudományos vizsgálatokat 
rendszerint teljesen transzparens módon tervezik meg, és eszük ágában sincs titkolózni velük 
kapcsolatban. 
Nyomtatott megjelenés, 22, 23. oldal 
 
KlubRádió – 2025.02.13. 
Szegénység alakulása az infláció tükrében 
A Reggeli Gyors adásának vendége volt Bass László  szociológus, szegénységkutató, az ELTE 
TáTK Szociális Munka tanszékének adjunktusa. (A felvételen 92:47-től.) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2025-februar-13-csutortok-0600-47156 
 
KlubRádió – 2025.02.13. 
Átpolitizált tudomány, tudománytalan politika 
Valóban szűkös anyagi erőforrásokból gazdálkodunk, bár más oldalról azért vannak olyan előnyei 
az ELTE-s létnek, hogy mi tudunk Európai Uniós projektekre pályázni, illetve az Erasmusos 
lehetőség is nyitva áll a hallgatók számára – mondta el a Másrészről adásában Krekó Péter 
szociálpszichológus, az ELTE PPK habilitált egyetemi docense, a Political Capital ügyvezető 
igazgatója 
https://www.klubradio.hu/archivum/masreszrol-2025-februar-13-csutortok-1900-47185 
 
Origo - 2025.02.14. 
Orbán Viktor: Isten veled, Professzor úr! 
Isten nyugosztalja Ficzere Lajos professzor urat! – írta Orbán Viktor a közösségi oldalán. Ficzere 
Lajos 2001 decemberétől 2006-ig töltötte be az Országos Választási Bizottság elnöki tisztségét, 
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valamint az Eötvös Loránd Tudományegyetem Közigazgatási Jogi Tanszék professor emeritusa, 
korábbi vezetője, az Állam- és Jogtudományi Kar egykori dékánja volt. Dr. Ficzere Lajos 
tapasztalatával és kiemelt jogi tudásával járult hozzá  a demokratikus választások 
törvényességének biztosításához  - írta a valasztas.hu. 
https://www.origo.hu/itthon/2025/02/orban-viktor-isten-veled-professzor-ur 
Megjelent még: magyarnemzet.hu - veol.hu - heol.hu - haon.hu - szon.hu - teol.hu - nool.hu - index.hu - baon.hu - 
szoljon.hu - bama.hu - sonline.hu – kemma.hu – kisalfold.hu – delmagyar.hu – boon.hu – beol.hu – duol.hu – 
zaol.hu – feol.hu – vaol.hu - Mandiner – Magyar Hírlap – Híradó.hu 
 
24.hu - 2025.02.14. 
,,Mikor mész már férjhez? Rossz nézni, ahogy öregszel!” – fontos vagy idegesítő a 
Valentin-nap? 
Ahogy az életünk az online térbe ágyazódva egyre nyitottabbá válik, kialakulhatnak újabb divatok 
és elvárások. Takács Erzsébet Klára, az ELTE Társadalomtudományi Karának pár- és 
családszociológiával foglalkozó oktatója szerint a Bálint-napi hagyományoktól jelentősen eltérő 
Valentin-napot alapvetően nem szokás ünnepelni a magyar társadalomban. Vannak olyan 
csoportok, amelyekre jellemzőbb lehet, hogy megtartják – elsősorban azok a fiatalok, akik 
nagyobb arányban fogyasztanak médiát. 
https://24.hu/elet-stilus/2025/02/14/valentin-nap-2025-szakertok-szerelmesek-napja-balint-
nap/ 
 
Telex - 2025.02.14. 
Az állami férőhelyek elosztásával terelik a hallgatókat a kormánynak kedves képzések 
felé 
Az Akadémiai Dolgozók Fóruma szerint idén jelentősen csökkentik az államilag finanszírozott 
férőhelyeket a felsőoktatásban. Főleg az ELTE bukik sokat, miközben a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem több mint 260 pluszhelyet kapott. A kormány ugyanakkor azt állítja: nem lesz 
csökkenés, csak közelebb igazították az egyetemi és a munkaerőpiaci igényekhez a számokat. 
Végleges számokat a felvételi pontok kihirdetése után látunk majd, mert az egyetemek nem 
mindig tudják feltölteni a kapacitásokat. 
https://telex.hu/belfold/2025/02/14/felsooktatasi-ferohelyek-elte-nemzeti-kozszolgalati-
egyetem-szakkepzes 
 
Mezőhír.hu - 2025.02.15. 
A hőstressz élettani hatása és kivédésének lehetőségei a zöldséghajtatásban 
Ezt a szót 90-100 évvel ezelőtt még csak a fizikusok, geológusok és építészek használták a 
nyomás és a feszültség szinonimájaként. Mint az ELTE növényélettan professzorának, Szigeti 
Zoltánnak 2018-ban a Botanikai Közleményekben megjelent áttekintő tanulmányából is 
megtudhatjuk, e fogalomnak az élő szervezetekre, először emberekre és magasabb rangú 
állatokra, majd később a növényekre is történő alkalmazását egy magyar származású orvos 
kutatónak, Selye Jánosnak köszönhetjük. 
https://mezohir.hu/2025/02/15/agrar-hostressz-novenytermesztes-szabadfold-mezogazdasag/ 
 
Nyugat.hu - 2025.02.15. 
Amikor az alkotó előlép a háttérből - Bonyhádi Károly kiállítása a Schrammel-
gyűjteményben 
Két és fél évtizede tanít. 1996-2016 között a Szombathelyi Művészeti Gimnázium katedráján állt, 
majd az Artopolis Művészeti Iskolában oktatta a jövő grafikusait. 2023 óta az ELTE SEK 
oktatója. 
https://www.nyugat.hu/cikk/amikor_az_alkoto_elolep_a_hatterbol_bonyhadi_karoly 
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Index - 2025.02.15. 
Épp csak beléptünk az ajtón, és egy T-Rex üvöltött az arcunkba 
A Magyar Dinoszaurusz Alapítvány is közreműködött a tárlat létrehozásában, így magyar leletek 
és a helyi őshüllők is helyet kaptak a Biodóm falai között. A látogatók megismerkedhetnek akár a 
Kréta korban élt Magyarosaurusszal is. Ősi Attila, az alapítvány elnöke és az ELTE Őslénytani 
Tanszékének vezetője a megnyitó eseményen elmondta, hogy a bakonyi dínókutatás idén lesz 25 
éves, ez a kiállítás pedig remek lehetőség arra, hogy a hazai őslénykutatást megismerhessék a 
látogatók. 
https://index.hu/kultur/2025/02/15/biodom-dinoszaurusz-fovarosi-allat--es-novenykert-
magyar-dinoszaurusz-alapitvany-osleny-korut-16-sos-endre-osi-attila/ 
Hasonló megjelenések: Hír TV – Agrotrend – Felvidék.ma – Pannonrtv.com - zetapress.hu – Gondola.hu - 
magyarallatvedelem.hu - kulturaonline.hu - refresher.hu - szekszardihirek.hu – mizumiskolc.hu - gyorihirek.hu - 
Sláger FM – Sikerado.hu - bestfmbudapest.hu - turizmusonline.hu – turizmus.com - greendex.hu 
 
Telex - 2025.02.15. 
Mozog a magma a görög turistaparadicsom alatt, napi 200 földrengés pattan ki 
A földrengésraj egy olyan jelenség, amikor fokozatosan nő a földrengések száma, ami akár 
naponta több száz is lehet, majd ez idővel lassan csökkenni kezd és abbamarad. Ennek 
időtartama több hét vagy akár több hónap is lehet – írja cikkében Harangi Szabolcs vulkanológus-
geológus, az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézet tanszékvezető egyetemi tanára. 
https://telex.hu/techtud/2025/02/15/magma-mozog-szantorini-alatt-napi-200-foldrenges-
pattan-ki 
Hasonló megjelenések: Népszava – Szabad Föld - Klubrádió 
 
Index - 2025.02.15. 
Újabb felfedezés történt a világegyetemben 
A Quipu 1,3 milliárd fényéves kiterjedésével beelőzi például az 520 millió fényév hosszú Laniakea 
szuperklasztert. Az elsőség címéért versenyben van továbbá a 10 milliárd fényév kiterjedésű 
Hercules Corona-Borealis Nagy Fallal. A röviden Nagy Falnak is nevezett struktúrát az ELTE 
TTK Fizikai Intézet csillagászai, Horváth István, Bagoly Zsolt és Jan Hakkila által vezetett 
magyar-amerikai csapat fedezte fel 2013-ban, de a létezése egyelőre vitatott. 
https://index.hu/techtud/2025/02/15/csillagaszat-kozmologia-max-planck-munchen-quipu-
struktura/ 
 
Telex - 2025.02.16. 
Aki nem vallásos, az is azzá válik egy pillanatra, amikor megérkezik a kék vércsék 
irtózatos tömege 
De az is izgalmas, hogy amikor az éjszakázó fáikhoz érkeznek több tízezres csapatokban, hogyan 
kerülik el az ütközést a sötétben, miközben kis helyre repülnek be. Palatitz szerint erre a légi 
irányítók vagy a rajban dolgozó drónokat programozó mérnökök is kíváncsiak lehetnek. Nem 
véletlen, hogy az ELTE Biofizika Tanszékén dr. Nagy Máté és Lendület-kutatócsoportja is 
bekapcsolódott a kutatásokba. 
https://telex.hu/foto/2025/02/16/angola-kek-vercse-stiller-akos-palatitz-peter 
 
Reformátusok Lapja - 2025.02.16.  
A digitális cumi veszélyei 
Két-három évesen úgy szívja magába a gyermek az anyanyelvet, mint a szivacs: a szavakat, a nyelv 
szabályrendszerét, árnyaltságát. A gyanúnk az, hogy a sokat kütyüző kisgyermekeknél ez nem 
történik meg, mert „rászoktatták” a vizuális ingerek befogadására, túl korán túl nagy inger érte ezt 
a rendszert, háttérbe szorítva a hallás utáni tanulást és a társas interakciókat – állítja Pogány Ákos 
etológus, az ELTE Etológiai Tanszéke Alfa Generáció Laborjának munkatársa, aki szerint az 
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okoseszközök használata nem kerülhető el, ezért elengedhetetlen a szülők tudatossága. 
Nyomtatott megjelenés, 12-14. oldal 
 
Qubit - 2025.02.17. 
Egy hét múlva jön a rektorválasztás az ELTE-n, de túl nagy a csönd körülötte ahhoz 
képest, hogy mekkora a tét 
Február 24-én rektort választanak az ország legnagyobb egyetemén, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen. Az ELTE nemcsak az ország legnépszerűbb egyeteme, de a hazai 
rangsorokban is rendre az élen végez: a HVG tavalyi listáján az első lett, legkiválóbb kara pedig a 
TTK, a Center for World University 2024-es, kétezres rangsorában legjobb magyar egyetemként 
az 544. helyet kapta, az Academic Ranking of World Universities listáján szintén tavaly 501 és 600 
közé helyezték. 
https://qubit.hu/2025/02/17/egy-het-mulva-jon-a-rektorvalasztas-az-elte-n-de-tul-nagy-a-
csond-korulotte-ahhoz-kepest-hogy-mekkora-a-tet 
Megjelent még: Telex 
Hasonló megjelenések: Népszava 
 
Tudás.hu - 2025.02.17. 
Mit lehet tudni ma a Földön kívüli élet lehetőségeiről? 
Ebből kiindulva más csillagok környezetében is lehetnek életre esetleg alkalmas holdak – ez 
tovább növeli a Földön kívüli élet esélyét. Jelenleg semmilyen hiteles tudományos bizonyítékunk 
nincs a Földön kívüli élet létezéséről. Kun Ádám, az ELTE kutatója, az élet kialakulásával 
foglalkozó evolúcióbiológus ugyanakkor szinte biztosnak tartja, hogy a bolygók milliárjai között 
sok planétán van élet. 
https://tudas.hu/116033-2/ 
 
Magyar.film.hu - 2025.02.17. 
Bővültek az Inkubátor által támogatható alkotások lehetőségei 
A legtöbben, összesen 17 alkotó, a Színház- és Filmművészeti Egyetemen szerezték a 
jelentkezéshez szükséges filmes ismereteket, de népszerű az Inkubátor Program az ELTE 
Filmtudomány szakos hallgatói, illetve a METU és MOME, valamint egyéb hazai és külföldi 
filmes képzést végzett hallgatók körében is. Negyvenöt játékfilm- és négy dokumentumfilmötlet, 
az idén először indított animációs rövidfilm felhívásra pedig hét filmterv érkezett be.  
https://magyar.film.hu/filmhu/hir/bovultek-az-inkubator-altal-tamogathato-alkotasok-
lehetosegei.html 
Megjelent még: Hír TV – MTI - filmtett.ro - hir.ma - dehir.hu - magyarhirlap.hu - kultura.hu 
 
Éva Magazin - 2025.02.17. 
7 híres költő és író, aki az év első hónapjában született 
Nádasdy Ádám magyar nyelvész, költő és műfordító 1947. február 15-én született, Nádasdy 
Kálmán világhírű magyar rendező és Birkás Lilian csehországi osztrák opera-énekesnő 
gyermekeként. Az ELTE Bölcsészettudományi Kar Angol-amerikai Intézet oktatója, a kutatás és 
oktatás mellett ismeretterjesztő cikkeket is ír, és több verseskötete is megjelent. 
https://www.evamagazin.hu/enidom/7-hires-kolto-iro-februarban-szuletett 
 
Neokohn.hu - 2025.02.17. 
“Rögtön igent mondtam Magyarországra” – interjú Oberlander Báruch rabbival  
„A téma személyes érintettségem miatt is fontos volt, hiszen két nagybátyám ellentétes oldalon 
állt a vitában” – mesélte. A könyv nagy sikert aratott, és betekintést nyújt a magyarországi zsidó 
történelem egy kevéssé ismert szeletébe. Az oktatás terén is aktív: az ELTE jogi karán zsidó 
jogot, a Semmelweis Egyetemen pedig zsidó orvosi etikát oktat. Különösen fontosnak tartja a 
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modern orvosi dilemmák vallási megközelítését, mint például az eutanázia kérdését. 
https://neokohn.hu/2025/02/17/magyarorszag-interju-oberlander-baruch-rabbi-chabad/ 
 
Telex - 2025.02.17. 
Remegő föld, fortyogó magma és feszült figyelem – a világ több vulkánja is mocorog 
Mozgalmasan indult az év több vulkáni területen is. Vannak tűzhányók épp kitörésben, de 
jelentős figyelem fordul olyan területek felé is, ahol magma mozoghat a mélyben, ami esélyt adhat 
vulkánkitörésre. Múlt hétvégén számos helyszínen történtek fontos események, ezeket foglalta 
össze cikkében Harangi Szabolcs vulkanológus-geológus, az ELTE TTK Földrajz- és 
Földtudományi Intézet tanszékvezető egyetemi tanára. 
https://telex.hu/techtud/2025/02/17/vulkanok-vulkankitores-keszultseg-szantorini-campi-
flegrei-etna-izland-alaszka-etiopia 
 
Zetapress.hu - 2025.02.17. 
Dínók Erdélyből 
Geológiai térképezés segítheti további dínók felfedezését Erdélyben. Az ősi táj rekonstrukciójával 
szereztek értékes információkat az ismert erdélyi dinoszaurusz-lelőhelyről magyar és román 
kutatók – tudatta az ELTE Kommunikáció. Eredményeik nemcsak a további 
dinoszauruszcsontok felfedezését segíthetik, de jelentősen bővíthetik tudásunkat azokról a 
környezeti feltételekről, amelyek 70 millió éve uralkodhattak Európában. 
https://www.zetapress.hu/kulfold/158387 
Megjelent még: bdpst24.hu – Kultúra.hu 
 
M5 - 2025.02.17. 
Az ELTE kutatói bevonták a mesterséges intelligenciát a koronavírus elleni harcba 
A Covid elleni védekezésbe az ELTE kutatói a mesterséges intelligenciát is bevonták, hogy 
forradalmasítsák a gyógyszerkutatást, és új perspektívákat hozzanak a célzott vírusellenes terápiák 
fejlesztésében. 
https://mediaklikk.hu/video/novum-elte-covid-kutatas/ 
 
24.hu - 2025.02.18. 
Szantorini: kiderült, mi okozza a sorozatos földrengéseket 
A friss információk szerint a jelenség hátterében az áll, hogy friss magma nyomult a 
földköpenyből az alsó földkéregbe, körülbelül 20 kilométeres mélységbe – írja Harangi Szabolcs 
geológus-vulkanológus professzor, az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézetének 
vezetője a 24.hu-nak elküldött elemzésében. A mélyből aztán további kisebb magmamennyiség, 
továbbá gázok migrálhattak feljebb, a földkéreg sekélyebb részére, ami északkeletre okozott 
rengéseket. 
https://24.hu/tudomany/2025/02/18/szantorini-foldrengesek-magyarazat/ 
Hasonló megjelenések: KlubRádió - Pénzcentrum.hu – InfoStart – HVG -  
 
Pénzcentrum.hu - 2025.02.18. 
Magyarok tömegei betegszenek meg saját munkahelyükön 
A könyv által inspirálódva Kiss Mátéval, az ELTE Társadalomtudományi Karának 
antropológusával tettünk kísérletet arra, hogy elemezzük 2025 haszontalan, felesleges, esetenként 
káros munkáit, anélkül, hogy bármelyiket megítéltük volna. Nem is volt erre szükség, hiszen az 
alkalmazottak ezt már amúgy is megtették helyettünk korábban. 
https://www.penzcentrum.hu/karrier/20250218/magyarok-tomegei-betegszenek-meg-sajat-
munkahelyukon-sokkolo-ami-kiderult-komoly-veszelyben-vannak-1174669 
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Papageno.hu - 2025.02.18. 
Nena néni a Gólyavárban 
„Nena néni pár év múlva nyugdíjba ment, de még egyszer találkoztunk. Az én feladatom lett a 
leendő idegenvezetők oktatása, az előadások az ELTE Gólyavárban voltak, több száz hallgatóval. 
Rábeszéltem az IBUSZ vezetését, hívják meg Nena nénit, hadd ismerhessék meg a jövő 
idegenvezetői. Így is történt, az akkor már nyolcvanhoz közeledő Nena néni 73 év után újra 
eljutott Budapestre és bemutathattam: „Kedves leendő kollégák, a világ legjobb idegenvezetője áll 
maguk előtt.” Mindenki felállva ünnepelte, jó érzés volt, hogy valamit visszaadhattam abból, amit 
kaptam tőle.” 
https://papageno.hu/blogok/egy-halyogkovacs-emlekei/2025/02/nena-neni-a-golyavarban/ 
 
Hrportal.hu - 2025.02.18. 
Kimerülő szervezetek, technostressz - új kihívások a vállalati világban 
Mi az a technostressz? Ki az AVICA vezető? „Újszerű kihívások és válaszok a szervezetekben”- a 
Magyar Pszichológiai Szemle két kötetben mutatja be a hazai szervezet- és vezetéspszichológiai 
kutatásokat. Ha sok változás történik, szimultán, az kimerítheti a szervezeteket. Hogyan tartható 
fenn a reziliencia, a motiváltság, a lojalitás? Sipos Júlia a folyóirat különszámának 
vendégszerkesztőjét Kiss Orhidea Edithet, az ELTE PPK Pszichológiai Intézetében működő 
Szervezet- és Vezetéspszichológia Tanszékének egyetemi docensét és tanszékvezetőjét, a 
Pedagógiai és Pszichológiai Kar jelenlegi oktatási dékánhelyettesét, egyben munkapszichológust, 
szervezetfejlesztő és coach szakpszichológust kérdezte. 
https://www.hrportal.hu/hr/kimerulo-szervezetek-technostressz-uj-kihivasok-a-vallalati-
vilagban-20250218.html 
 
Szeretlekmagyarorszag.hu - 2025.02.18. 
Amit Trump tesz, megerősíti a putyini logikát, a következő pár nap és hét döntő lesz 
Mit jelent mindez Európa és a világ számára? Mennyi idő maradt alkalmazkodni az új 
világrendhez? És lehet-e még bízni a NATO védelmi garanciáiban? Tábor Áron Amerika-
szakértővel, az ELTE Társadalomtudományi Karának oktatójával beszélgettünk. 
https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/szempont/tabor-aron-amit-trump-tesz-megerositi-a-
putyini-logikat-a-kovetkezo-par-nap-es-het-donto-lesz/ 
 
Computertrends.hu - 2025.02.18. 
Díjazták az ELTE-n folyó tehetséggondozói munkát 
Diákolimpikonok felkészítéséért részesültek magas állami elismerésben az ELTE Informatikai 
Kar oktatói és hallgatói. 
https://www.computertrends.hu/karrier/dijaztak-az-elten-folyo-tehetseggondozoi-munkat-
363325.html 
Megjelent még:  
 
Nyugat.hu – 2025.02.18. 
Pedagógusok, mérnökök, közgazdászok, informatikusok vették át diplomájukat 
Szombathelyen 
Az ELTE Savaria Egyetemi Központ február 15-én az Agora-Savaria Filmszínházban tartotta téli 
diplomaosztó ünnepségeit. Délelőtt a Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ, délután pedig 
a Társadalomtudományi Kar és az Informatikai Kar szombathelyi képzésein végzett hallgatók 
vehették át diplomájukat. A hagyományok szerint mindkét rendezvényen egy frissdiplomás 
búcsúzott az alma matertől. 
https://www.nyugat.hu/cikk/pedagogusok_mernokok_kozgazdaszok_informatikusok 
Megjelent még: vaol.hu 
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Duna TV - 2025.02.18. 
Miért reng a föld Európában? 
Rendkívüli vagy ciklikusan ismétlődő eseményről van szó? Erről is kérdezték a Család-barát 
adásában Biró Máté geológust, az ELTE mestertanárát. 
https://mediaklikk.hu/csalad-barat-video/video/2025/02/18/csalad-barat-2025-februar-18-1-
resz/ 
 
Kultúra.hu - 2025.02.19. 
Leos Carax francia filmrendező Budapestre jön 
A francia Leos Carax legújabb filmjének hazai premierje alkalmából Budapestre érkezik a 15. 
Frankofón Filmnapokra. Ehhez kapcsolódóan retrospektív vetítéssorozatot rendeznek 
munkásságából. A vetítések után közönségtalálkozók is lesznek, sőt a rendező mesterkurzust tart 
az ELTE és a Freeszfe hallgatóinak, oktatóinak. 
https://kultura.hu/leos-carax-francia-filmrendezo-budapestre-jon/ 
Megjelent még: bdpst24.hu 
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